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Alliance Automotive Group UK&I s'associe à Exotec 
pour son nouveau centre de distribution

Croix, le 27 mars 2023 – Exotec, concepteur et fournisseur mondial de solutions robotisées pour les entrepôts, annonce la signature d'un contrat majeur avec Alliance Automotive Group (AAG) UK&I, un fournisseur majeur de la distribution de pièces détachées pour voitures et véhicules commerciaux opérant sur les marchés européens. Cette signature marque une nouvelle étape importante pour Exotec dans le cadre de son expansion au Royaume-Uni. Elle fait notamment suite au récent contrat avec AAG France, annoncé en juin 2022. 
L'entrepôt est équipé de la suite complète de solutions Exotec : le système Skypod mais aussi le Skypicker, le logiciel Deepsky et 1 700 mètres de convoyeur Skypath. Chacune des nouvelles solutions s'appuie sur la conception modulaire caractéristique d'Exotec, qui permet de répondre aux impératifs commerciaux, en ajoutant facilement de nouveaux éléments aux systèmes existants. Exotec a été sélectionné afin de contribuer à la rationalisation des processus et à l'optimisation de la production. La préproduction et l'installation des systèmes Exotec débuteront très prochainement.
Neil Warren, directeur de la logistique du groupe AAG au Royaume-Uni, déclare : "Je suis très enthousiaste à l'idée d'utiliser cette technologie pour servir nos clients aussi efficacement et rapidement que possible, grâce à la flexibilité opérationnelle qu'elle nous offre".
« Après la mise en œuvre réussie de notre premier système avec AAG en France, nous sommes fiers de poursuivre notre étroite collaboration au Royaume-Uni, aux côtés d’une équipe visionnaire, et de l’accompagner dans la réalisation de ses objectifs de croissance en Europe », commente Rémy Malchirand, vice-président exécutif d’Exotec pour l’Europe de l’Ouest. « Ce nouvel accord illustre le succès de notre parcours sur le marché britannique et souligne la taille et l’ampleur des projets qu’il nous est dorénavant possible d’implémenter. Nos systèmes et produits permettront à AAG de disposer d'un entrepôt automatisé, simple, flexible et évolutif ; ce qui favorisera une croissance et une mise en œuvre harmonieuses au fur et à mesure de son expansion dans toute l'Europe », conclut Rémy Malchirand.
La signature avec AAG UK&I vient s'ajouter au portefeuille international croissant d'Exotec, qui compte aujourd’hui plus de 80 sites clients dans 14 pays différents. 
Pour en savoir plus sur les innovations d'Exotec : www.exotec.com  

###
À propos d'AAG
AAG est l'un des principaux distributeurs de pièces détachées pour véhicules de tourisme et utilitaires sur le marché indépendant de l'après-vente automobile en Europe. C'est une filiale à 100 % de Genuine Parts Company, le plus grand distributeur mondial de pièces détachées automobiles, présent en Amérique du Nord, en Europe et en Australasie. 

À propos d'Exotec
Exotec conçoit des solutions robotisées "goods-to-person" pour les entrepôts des plus grandes marques du monde. L'entreprise combine le meilleur du hardware et du software pour offrir des systèmes flexibles qui améliorent l'efficacité opérationnelle, la résilience et les conditions de travail des opérateurs. Plus de 30 marques leader dans leur secteur dont Carrefour, Decathlon, Gap et Uniqlo, font confiance à Exotec pour améliorer leurs opérations et gérer de manière rentable les changements rapides des modèles commerciaux et des attentes des clients. Pour en savoir plus : Exotec.com.
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